

На уборку улиц потратят один миллион рублей

Один миллион рублей выделит городская казна на уборку улиц от мусора, который накопился за зиму. 1 апреля во всех районах Иркутска начинается месячник по санитарной очистке. Об этом объявили сегодня на заседании высшего административного комитета.

Сразу все от наледи не очистишь. Наморозило... Сотрудники института травматологии своими силами убирают с территории снег. Дмитрий Лавренко - разнорабочий. Говорит, что и за штукатура, и за маляра, и вот за дворника успеваает, хотя это в обязанности не входит. А что делать? Иначе с гололедом весной не справиться. "По-моему мнению, затагнули. Приходится долбить. В морозы-то легко мог накидать. Три-четыре машины. А сейчас подтаяло. Сами понимаете", - говорит Дмитрий Лавренко.

Понимают и в администрации Иркутска: снег сойдет, городу потребуется генеральная уборка. Только вот на борьбу с зимним мусором денег выделяют не больше, чем в прошлом году. Один миллион рублей разделят между округами. Больше всего средств предусмотрели на уборку Правобережного - 330 тысяч рублей. Свердловскому, Ленинскому и Октябрьскому достанется от 220 до 230 тысяч. Сумма небольшая, подчеркнул председатель комитета по городскому обустройству Олег Шандрук, поэтому важно рационально использовать средства. "Хотелось бы обратить внимание глав округов на особый контроль за восстановлением нарушенного благоустройства в период ликвидации аварий. Графики должны быть составлены. Понимаю, что не везде удастся положить асфальт, но у нас не должно быть раскопок", - сказал Олег Шандрук.

Поучаствовать в уборке власти сегодня призвали всех иркутян. И отметили в пресс-релизе мэрии, что вечно живой ленинский субботник никто не отменял. Пройдет он 23 апреля. К майским праздникам в городе нужно навести порядок.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)